
Predsednik Državnega sveta Marko Lotri? na slavnostni seji ob 27.
ob?inskem prazniku Ob?ine Žužemberk 

Ned, 13.07.2025 - 08:33 
Natisni

 

Žužemberk, 12. julij 2025 – Predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko Lotri? se je udeležil
slavnostne seje ob 27. ob?inskem prazniku Ob?ine Žužemberk. V slavnostnem nagovoru je poudaril pomen
lokalne samouprave, spoštovanja kulturne dediš?ine in nujnost vzpostavitve pokrajin.

Ob navzo?nosti ob?inskega vodstva, predstavnikov lokalnih društev, sosednjih ob?in in pobratenih ob?in iz
tujine, je predsednik Državnega sveta Marko Lotri? izpostavil dolgoletno zgodovinsko in strateško vlogo
Žužemberka kot središ?a Suhe krajine. Ob?ina z bogato dediš?ino in naravnimi danostmi po njegovih
besedah dokazuje, da tudi manjše lokalne skupnosti z odlo?nostjo in povezovalnim duhom, predvsem pa s
skrbjo za ob?anke in ob?ane, pomembno prispevajo k razvoju države.

Predsednik Lotri? je v nagovoru pod?rtal podporo Državnega sveta nadaljnjemu razvoju lokalne samouprave
in izpostavil pomen vzpostavitve pokrajin, kot jo predvideva Ustava Republike Slovenije. »Geografsko
manjše ob?ine so klju?ni motorji napredka, a brez u?inkovite regionalne ravni ostaja njihov razvojni
potencial omejen,« je dejal. Po njegovem mnenju bi uvedba pokrajin omogo?ila tudi boljše koriš?enje
evropskih sredstev in usklajeno izvajanje projektov.

Kot pozitiven primer uspešnega lokalnega upravljanja je izpostavil investicijo v kanalizacijsko infrastrukturo,
ki bo v Ob?ini Žužemberk izvedena v okviru Na?rta za okrevanje in odpornost. Ob tem je opozoril na
potrebo po odpravi finan?nih in upravnih ovir, ki upo?asnjujejo izvedbo razvojnih pobud na lokalni ravni.

Del nagovora je predsednik namenil tudi aktualni problematiki vklju?evanja romske skupnosti. Obžaloval je,
da predlogi šestih zakonov, pripravljenih s strani županov jugovzhodne Slovenije in podprtih v Državnem
svetu, v Državnem zboru niso dobili zadostne podpore, ter da Vlada Republike Slovenije še ni pripravila že
leta 2023 obljubljenih zakonodajnih rešitev. 

»Predstavniki Državnega sveta smo se z romsko problematiko podrobneje seznanili tudi na dveh regijskih
obiskih jugovzhodne Slovenije. Po vsakem izmed teh obiskov smo znova pozvali Vlado, naj ?im prej v
zakonodajni postopek vloži že leta 2023 obljubljene zakonske rešitve, ki bodo izboljšale varnost, spodbudile
izobraževanje romskih otrok ter pove?ale delovno aktivacijo romske populacije. Pomembno je poudariti, da
je integracija koristna predvsem za romsko skupnost, saj jim odpira ve? možnosti za izobraževanje,
zaposlitev in boljše življenjske pogoje,« je pojasnil. »Le z u?inkovitim in celovitim pristopom lahko
zagotovimo enakost pred zakonom ter uspešno sobivanje vseh ob?ank in ob?anov,« je poudaril Lotri?.

Ob zaklju?ku nagovora je predsednik Državnega sveta ?estital Ob?ini Žužemberk ob prazniku in izpostavil
pomen Suhokranjskih dni kot praznika skupnosti, ki krepi pripadnost in povezuje preteklost s prihodnostjo.
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